Coaching im Grünen

Arbeit als Spaziergang

In dem von Mag.a Susanne Böck, MSc entwickelten „Coaching im Grünen“ dient die Fortbewegung an der frischen Luft der beruflichen Weiterentwicklung und Karriereplanung. Aus Ideen entstehen neue Strategien. 
Der Aufenthalt im Freien, ein Spaziergang im Grünen, aktiviert die Lebensgeister. Gehen fördert die Konzentration und Kreativität. Bewegung als meditative Technik wird seit Jahrhunderten in vielen Kulturen angewendet und dient als Mittel zur Fokussierung und Quelle der Inspiration.
Sie kommen zur Ruhe und identifizieren, gemeinsam mit Susanne Böck, neue Ansätze und Strategien zur Entwicklung und Umsetzung beruflicher Ziele, Bewältigung neuer Herausforderungen im Job, Fragen der Work-Life-Balance oder Ihrer erfolgreichen Bewerbung.

Coaching im Grünen findet als Einzelcoaching, in individuell vereinbarten Einheiten, im Wiener Stadtpark, im Prater oder im Schönbrunner Schlosspark statt.

Susanne Böck ist seit 2005 als Unternehmensberaterin und Businesscoach erfolgreich. Zu Ihren Kunden zählen neben zahlreichen Privatklienten, die Universität für Musik und darstellende Kunst und das AMS.
Ihre Coachingausbildung hat sie auf der European Systemic Business Academy mit dem Master of Science (MSc) abgeschlossen.
Bei Interesse kontaktieren Sie bitte Susanne Böck, M: +43 - (0) 699-19240573, E: s.boeck@bc-coaching.at. 
Weitere Infos finden Sie unter www.bc-coaching.at.
